# 八海醸造 化粧品ブランド「reint」から 基礎化粧品を発売



八海醸造株式会社(代表取締役:南雲二郎、本社:新潟県南魚沼市)は、自社の化粧品ブランド「reint(れいんと)」から、それぞれに独自抽出成分\*1を配合した化粧水、乳液、クリームを発売いたします。

昨年、新たに立ち上げた「reint」は、弊社のテーマである「米・麹・発酵」のもとに、自社製品の原料である米麹や酒粕から開発した成分 \*1 をメインに配合する高保湿ケア化粧品ブランドです。敏感肌の人にも安心してお使いいただけるように、肌にやさしい低刺激処方で品質設計をしています \*\*。ブランド名の reint は、弊社地元・魚沼の方言で「ゆっくり」「自然に」という意味を持つ "れいんと" からとった名称。綴りは、「再建する」という意の「reintegrate」から充てており、「自然の力を身体に取り込み肌を再建する」という意味を込めました。昨年、第一弾として3種のシートマスクを発売したのに続き、このほど基礎化粧品として、化粧水、乳液、クリームが完成し発売することとなりました。

保湿ケア化粧水は、水分を肌に行き渡らせるだけでなくオイル \*2 によるエモリエント効果も付与しました。化粧水のみでも柔らかでしっとりした保湿力が感じられます。ナノ化技術による微細化処方を採用した浸透力と肌なじみの良さで、八海山の麹エキス \*3、八海山の酒粕エキス \*4、米由来セラミド \*5 などの成分を角層のすみずみまで届けます。

保湿ケア乳液は、しっかりとした保湿実感がありながらさらりとした仕上がりで、べたつきが苦手な方にもおすすめのケア品です。八海山の麹エキス\*3、八海山の酒粕エキス\*4、米由来セラミド\*5がキメを整え、すこやかな肌へ整えます。バリア機能がくずれたゆらぎ肌ケア\*6にもおすすめです。

保湿ケアクリームは、植物由来の油脂成分 \*7 を軸に設計した濃厚でコクのあるテクスチャーのケアクリームです。しっとり感が長く持続する「高保湿」を追求。リッチでつややかなハリ肌へ導き、エイジングケア \*8 アイテムとしてもご使用いただけます。乳液とクリームには植物由来の精油 \*9 で南魚沼の豊かな自然をイメージした森林香を賦香。思わず深呼吸したくなるようなおだやかで安らぎを感じる香りで、日々のすこやかなお手入れを彩ります。

冬には辺り一面がすっぽりと雪に包まれる霊峰八海山のふもと、魚沼。

その雪の中で春を心待ちにする暮らしが生み出した「発酵」。旨みだけでなく栄養も増す発酵は作物の取れない冬を乗り切る大きな知恵です。そんな発酵文化の土地で生まれ、醸造技術を高めた八海醸造だからこそ、刻々と変化する気候でゆらぐ現代の肌のためのケアコスメに、先人から受け継いだ暮らしに浸透する自然の力「発酵」の力を活かし、肌をじっくりと満たします。

弊社では、清酒メーカーとしての技術を活かし、これからも皆様の生活を豊かにするお役に立てるよう、 真摯に取り組んでまいります。

## 商品概要

### 商品名 / 容量 / 希望小売価格



reint 保湿ケア化粧水 120mL / 3.740 円(税込)



reint 保湿ケア乳液 80 g / 3,850 円(税込)



reint 保湿ケアクリーム 40 g / 3,960 円(税込)

発 売 日: 2021年12月10日(金)

保存方法: 極端に高温または多湿、直射日光の当たる場所を避けて常温保管

reint の基礎スキンケアは、エタノール※、パラベン、鉱物油、合成香料、合成着色料、紫外線吸収剤を一切使用しておりません。さらに、敏感肌の方々のご協力によるパッチテスト・スティンキング(感覚刺激)テスト実施済の低刺激処方です\*\*。※原料に使用している酒粕は乾燥させてエタノールを揮発させたのち使用しております。

# 八海山の麹・酒粕エキス

八海醸造では清酒をはじめとした酒類の他あまさけなど発酵食品の開発製造を通して、麹菌が発酵過程のなかで実に多数の成分を生成していることを明らかにしてきました \*10。これらの知見をもとに、清酒製造の伝統技術を活かしてつくった麹と酒粕を原料につかい、じっくりと成分を抽出したエキスを独自に開発しました。ハリを与え、ふっくらとした肌へ整えます。

<sup>\*\*</sup> 敏感肌対象パッチテスト・スティンキング(感覚刺激)テスト済み。すべての方に肌トラブルが起きないということではありません。

<sup>\*1</sup> 八海山の麹エキス:アスペルギルス/コメ発酵物(保湿成分)、八海山の酒粕エキス:酒粕エキス(保湿成分) \*2 (カプリル酸/カプリン酸/コハク酸)トリグリセリル(エモリエント剤) \*3 八海山の麹エキス:アスペルギルス/コメ発酵物(保湿成分) \*4 八海山の酒粕エキス:酒粕エキス(保湿成分) \*5 グルコシルセラミド(保湿成分) \*6 普段の肌状態とは違い急な不調や違和感を感じたり、一時的な不安定な状態へ傾いている肌コンディションのこと \*7 野菜油(エモリエント剤)、キャンデリラロウ(エモリエント剤) \*8 年齢に応じた保湿ケア \*9 ベルガモット果実油(賦香成分)、ラベンダー油(賦香成分)、オニサルビア油(賦香成分) \*10 J. Biosci. Bioeng., 124, 178-183 (2017)



HAKKAISAN ONLINE STORE では 「reint 保湿ケア化粧水」を初回限定 特別価格(2.500 円税込)で販売いたします。

- ※本キャンペーンは 2022 年 1 月 31 日までの予定です。
- ※特別価格でのご購入はおひとり様1回のみとなります。
- ※ reint 他製品とセットで当該化粧水をご購入いただく 場合も割引価格が適用されます。

## 発売元・販売元

#### ■発売元

八海醸造株式会社 新潟県南魚沼市長森 1051

### ■取扱店

弊社直営店「千年こうじや」各店舗と、総合オンラインストアにてお買い求めいただけます。 HAKKAISAN ONLINE STORE はこちら → https://ec-hakkaisan.com/pages/reint

■一般消費者からのお問合せ先

株式会社魚沼新潟物産 通信販売コールセンター

電 話:0800-800-4181(9:00-17:00)

Email: support@ec-hakkaisan.com

※土日祝日にいただいたメールへの

ご返信は翌営業日以降の対応となります。



好評発売中 reint シートマスク

## 報道機関からの問い合わせ先

株式会社八海山 広報 浜崎

Email: press@hakkaisan.co.jp 電話 03-6264-3366